RATIONAL

KaTanor sanyacreun

SelfCookingCenter® ab 09/2016
SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormG

G22S11702

Kat-RTS_140922
©Copyright by RATIONAL Technical Service
All Rights reserved

07.03.2017
TNAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormG
G22S11702

O630p

2 07.03.2017
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormG

RATIONAL

G22S11702

O630p

Mos. CobpaHue CtpaHuua
1 [TAHEID YMP@BIIEHUS .. .ottt et ettt et et e e et e e et e et et e s 4
2 G ) 1= 1 00 )Y e = 1 ] ] T 6
3 KoHTponb BRaXHOCTU CliMaPIus ... ... .o e e e 10
4 1 E=T o Yo =T 21T o= 1 o] o 12
5 TOHbBI PABOUEI KAMEPDI . . ..\ e vttt ettt e et ettt e e e et e e et e et e e e e et et 16
6 MOTOP N KPBINBYATKA BEHTUIIATOPA .. v e vt eteeetetetete et et e e e et et e e e et e e e e eeeenenenas 20
7 Pabotas KAMEPA . ...ttt et ettt et e e 22
8 == o 26
9 BHELLIHUIM KOPITYC . .ottt ettt e et e ettt et e e et ettt e e e e 30
10 I oY x =T = = T Y 1 [ 36
11 CncTeMa Cleandet + Car ... ..ot e 40
12 [@30BbIE KOMIMOHEHTDI . .. ettt ettt e e et e e et e e et e e et e e e et e e e e e e e eae e ens 42
13 CTaHOAPTHBIM @KCCECYAP - o v e v ettt ete e et e e e et ettt e e et e e et e e e e e e e e e e e e e e e e aeaees 50
07.03.2017 3

1NAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormG
G22S11702

NMNaHenb ynpaBneHus

4 07.03.2017
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormG

G22S11702

RATIONAL

NMaHenb ynpaBneHus

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 87.01.301 BcTaBka naHenu ynpasneHus c gekopaTuBHOW Haknagkon *RAT* 1
2 42.00.112 MNnata gucnnesa TFT 1
3 42.00.081 MnaTa untepdgenca A1 1
4 40.03.467 Kabenb "koHTakTOp - nnata uHtepdenca A1" 1
5 40.03.515 Kabenb gaHHbIX "nnaTta nHtepdgenca A1 - gucnnen TFT 1
6 40.03.516 Kabenb gaHHbIX "nnaTta nHtepdgeica A1 - npoueccop” 1
7 16.02.062 PykosiTka gucka Habopa 1
8 40.00.404 "eHepaToOp UMNyNbLCOB 1
11 16.02.889 Kpbillka nnaTbl ynpaBneHns ¢ ynroTHEHNEM 1
12 16.02.865 Kpomka ynnoTHeHus BCTaBkM naHenu 1
07.03.2017 5

1NAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormG

G22S11702

AnNeKTpoyCcTaHOBKA

07.03.2017

1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormG

RATIONAL

G22S11702

AnNeKTpoyCcTaHOBKA

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
11 40.03.948 BeHTunatop oxnaxgeHus ¢ gatunkom NTC 1
13 40.03.425 BeHTunarop oxnaxaeHus 1
14 2005.0106 3awnTHas pelleTka BeHTUnRsaTopa 1
17 10.00.564 BuHT ¢ nnocko-Bbinyknon ronioskon Torx T20 M4x45 2
18 42.00.261 MnaTa ynpaeneHunsa 1
19 42.00.128 SD-kapTa namsitn 4 I'6 1
22 10.00.243 [MpoctaBo4yHas BTynka M4x8 1
23 1104.0121 Camo3saxumHas wecturpaHHas ravika M4 1
24 40.03.756 dukcaTop nnatbl ynpaBneHns 1
25 40.03.533 dukcaTop nnatbl ynpaBneHns 4
28 40.03.769 MnacTtukoBagda 3actexka 173 Mm 2
33 40.03.772 TpaHchopmaTop BEHTUNATOPA OXNaXaeHNs 1
36 40.00.320 KabenbHas mycdpta M20x1.5 1
41 40.03.928 OunHamuk B cbope 1
43 40.01.596 Kabenb nutaHusa 3x2,5mm? 3m 1
45 42.00.266 lMnata anekTponuTaHus Ans CTaHAapTHOIO OCBELLEHUS 1
100 40.04.089 Kabenb WnHbI nepegayv gaHHbIX *®eppuT konbuo* 1.15 m 1
101 40.03.996 Kabenb WwuHbl nepegayn gaHHbix 1.15 m 1
102 40.03.996 Kabenb WwuHblI nepegayn gaHHbix 1.15 m 1
103 40.03.996 Kabenb WWHbI nepegayn gaHHbiX 1.15 m 1
107 40.04.363 OneKTponpoBoAKa BHYTPEHHENO OCBELLEHNS 1
108 40.05.298 Kabenb, oceelweHne W11 1
A Arperat KOHTaKTopa 1
07.03.2017 7

1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormG RATIQNAL

G22S11702

AnNeKTpoyCcTaHOBKA

= N 16
[
Il e - -
=
i P
§ <=
0 .
o] T
/
1
IRE
|4 o
wﬂ'ﬂ I:|[

101

104 O 45
* . /g @

105 =3 f

07.03.2017
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormG

RATIONAL

G22S11702

AnNeKTpoyCcTaHOBKA

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
2 40.02.515 ABapunHbI TepMmocTaT naporeHepatopa 315°F/157°C 1
3 3014.0327 WecturpaHHas ravka M10x1,0 1
4 40.01.482 ABapuinHbI TepmocTat paboyen kamepbl 365°C 1
5 3014.0327 LWecTturpaHHas rarika M10x1,0 1
6 40.03.761 KonTtaktop B&J K1-09F00 230R 1
9 10.00.515 3aknenka 3.2x5 A4 2
10 40.03.348 TpaHccopmaTop T1 1
11 10.01.065 LWecTturpaHHas rarika M5 1
13 10.00.709 LecturpaHHas ranka M6 ¢ 6ypTukom 1
14 40.01.483 DunbTP SNEKTPOLLYMOB 1
15 40.01.579 dukcaTop nnatbl ynpasneHus 4
18 4001.0224 MpepoxpaHntens 6.35x32Mm 2
19 40.02.512 BcraBkogepkatenb 2nontoCHbIN 1
23 10.00.365 BuWHT ¢ nnocko-Beinykrnon ronoskon Torx M3x20 2
45 4007.0620 Mem6pana DGC 29 3
46 4007.0621 Memb6pana DGC 36 1
101 40.04.331 Kabenb-agantep ons CrnveHOM WapOBbIV KnanaH 1
104 40.04.993 XKryT kabens ynpaBneHus 1
07.03.2017 9

1NAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormG
G22SI11702

KoHTponb BnaxHoctu ClimaPlus

10 07.03.2017
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormG

G22S11702

RATIONAL

KoHTponb BnaxHoctu ClimaPlus

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 22.00.882 Kpenex gatyvka gaBneHus 2
2 3017.1011 Hatuvk gaBneHns perynaropa snaxHocty Huba 401 1
3 22.00.908 BHyTpeHHWI naTpyboK AaTtumka anddepeHunansHOro gaBneHns 1
4 22.00.850 BHewHun natpybok gatunka guddepeHumanbHoro gaBneHms 1
5 22.00.881 YnnoTHeHne naTpyoka 2
6 1104.0122 LWecTturpaHHas koMbuHupoBaHHas ranka M4 6
7 22.00.525 KoMnnekT wnaHros gatymka anddepeHuymnansHoro gasneHns 1
8 22.00.725 KnanaH KOHTpons BNaxHoCTu B cGope 1
9 22.00.916 Tpyba Bo3gyxoBoaa 1
10 22.00.958 CnvBHOW WNaHr KnanaHa KOHTPOMs BNaXHOCTH 1
11 2066.0527 XomyT g14mm 2
12 22.00.767 KpblLKa BEHTUNALNOHHOIO OTBEPCTUS 1
13 22.00.837 YNNOTHUTENBHOE KOMbLO KnanaHa KOHTPOS BNaXXHOCTH 2
14 10.00.111 KabenbHbil 3aXnUM ONUHHBIN 2
07.03.2017 11

1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormG

G22S11702

RATIONAL

NMaporeHepatop

36

12

07.03.2017
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormG

RATIONAL

G22S11702

NMaporeHepatop

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 44.00.948 MaporeHepaTtop ¢ Tennonsonaunen 1
2 10.00.709 LecturpaHHas ranka M6 c 6ypTukom 2
3 72.00.088 openka naporeHepaTopa 1
4 72.00.077 M3onauusa ropenky naporeHeparopa 2
5 1104.0122 LWecTturpaHHas kombuHupoBaHHas ranka M4 4
6 70.00.472 Tpybka ropernku 1
7 72.00.067 YNrOTHEHNE KPOHLUTENHA rOpPEnku 1
8 1105.0121 LWecturpaHHas ravika MS ¢ ranbBaHN4eCKUM NOKPbITUEM 3
9 1105.0120 LWecTturpaHHas ravika M5 1
10 1205.0120 LWanba-rposep A5,3 1
11 4002.0110 KabenbHas mydpTta 1
12 10.01.065 LecTturpaHHas rarika M5 1
13 44.01.237 ONeKTpoA 3aXuraHus roperiku naporeHepartopa 1
14 1104.0120 LWecTturpaHHas ravika M4 2
15 44.00.250 YNNoTHEHWe anekTpoaa 3axuraHus 1
16 2066.0519 XomyT B&35,6mMMm 1
17 2066.0526 XomyT g46MMm 1
18 44.00.207 Hacoc naporeHepartopa 1
19 1006.0762 BUWHT ¢ wecturpanHon ronioskon M6x10 2
20 44.01.248 Kpenex Hacoca naporeHepartopa 1
21 10.00.709 LWecTturpaHHas ravika M6 ¢ 6ypTmkom 2
22 44.01.231 CnuBHOW WNaHr naporeHeparopa 1
23 2066.0518 XomyT 30MMm 2
24 40.04.110 Tepmonapa naporeHepatopa *B5* 1
25 44.00.517 Kpenex TepmocTtarta naporeHepartopa 1
28 44.00.362 Maponposog B70x55mMm 1
29 44.00.362 Maponposoa @70x55mMm 1
30 2066.0516 XomyT 60-80MM 1
31 2066.0516 XomyT 60-80mMM 3
32 44.01.086 Maponposoa 1
36 44.01.420 OnekTpoa ypoBHs Boabl 135 MM 1
38 44.01.181 KpenexHekIn yronok naporeHeparopa 2
A 8354.1320 opnoBuHa coeanHeHus Hacoca B cbope 1
07.03.2017 13

1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormG
G22SI11702

RATIONAL

rOpnOBVIHa coeaunHeHUsA Hacoca

14

07.03.2017
1NAC230 V 50/60Hz




SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormG

G22S11702

RATIONAL

rOpnOBVIHa coeauMHeHUsA Hacoca

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 2118.1000 ["opnoBMHa coegMHeHnsa Hacoca 1
2 2120.1259 3arnywka 10mMm 1
3 2110.1008 CwvnukoHoBas Tpybka @10x2mm 1
4 2066.0527 XomyT g14mm 2
5 2066.0530 XomyT @16.4mm 1
6 2062.0331 CoeanHuTenbHbIN WNaHr Bbicokoro gasnenuns GS 10 1
7 4005.0101 MnactukoBas 3actexka 145 mm 1
07.03.2017 15

1NAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormG
G22S11702

TOHbI paboyen kKamepbl

16 07.03.2017
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormG

G22S11702

RATIONAL

TOHbI paboyen kKamepbl

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 74.00.296 YnNnoTHeHne TeNOOOMEHHUKA HUXKHEE 4
2 10.01.065 LWecTturpaHHas ravika M5 16
3 74.00.806 HmxHUM TennoobmeHHuK paboyen kamepbl 1
4 74.00.802 BepxHuin TennoobMeHHNK paboyen kamepsbl 1
5 74.00.869 YnnoTHeHne TennoobMeHHUKa 1 paboyent kamepon 2
6 74.00.868 KoHTpdhnaHel, TennoobMeHHnKa 2
7 10.01.065 LWecTturpaHHas rarika M5 12
8 50.01.471 dopcyHKa yBrnaxHeHus 2
9 50.00.846 CoegunnteneHasd raka M12x13.2 N 2
10 50.01.722 Tpy6a, nnactuk 4,5x0,75x136Mm 2
A 74.00.830 Mopenka pabouen kamepbl 2
07.03.2017 17

1NAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormG
G22S11702

Fopenka pabo4yen Kamepbl

18 07.03.2017
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormG

G22S11702

RATIONAL

Fopenka pabo4yen Kamepbl

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 74.00.034 OnekTpoa 3axuraHug ropenku pab. kamepbl 1
2 74.01.039 OnekTpoa 3a3emMreHus ang ropenku pab. kamepbl 1
3 74.00.290 YNnoTHeHne anekTpoga ropenku paboyen kamepsbl 1
BuHT C BHYTpeHHUM wecTurpaHHukom M4x6 A2 1ISO 7380,

4 10.00.696 npegsapuTeribHO rPYHTO 4
5 74.00.913 L-n3onaTtop Ans anekrpoa 3axuraHus, ropsymnin Bo3aoyx 1
07.03.2017 19

1NAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormG
G22S11702

MoTop 1 KpbinibYaTKa BeHTUNATOpA

20 07.03.2017
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormG

G22S11702

RATIONAL

MoTop 1 KpbinibYyaTKa BeHTUNATOpA

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 40.03.513 MoTop BeHTUNATOpPA C CanbHUKOM 1
2 40.03.513 MoTop BeHTUNATOpPA C CanbHUKOM 1
3 10.01.049 BonTt ¢ rpnboBnaHON rofoBKOKW U KBagpaTHOM wenkon 6x30 8
4 10.00.709 LWecturpaHHas ravika M6 c 6ypTmkom 4
5 22.00.721 dnaHey, canbHWKa Bana motopa 2
6 22.00.722 MpunémHas cTonka canbHUKa 2
7 22.00.985 CanbHuk Bana motopa D15 2
8 22.01.196 'padmTOBOE YNMNOTHEHNE CTONKM hriaHua 2
9 10.01.065 LWecturpaHHas ravika M5 6
10 22.00.829 KpbinbyaTka BeHTUNSATOpPa 2
11 10.00.936 BUWHT ¢ wecturpanHon ronoekon M8x20 2
12 1308.0162 Lantba A8,4 2
13 10.00.112 KabGernbHbIl 3a)KumM KOPOTKUIA 1
15 20.01.755 M3onauusa ona MOHTaXXHOM NnacTuUHbLI MOTOpa 2
07.03.2017 21

1NAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormG

G22S11702

Pabouan kamepa

20

07.03.2017

1NAC230 V 50/60Hz

22



SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormG

G22S11702

RATIONAL

Pabouan kamepa

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 40.00.399 Tepmonapa perynsitopa BNaxHocTu 1
2 10.00.087 [MpwxrMMHas nnaHka gartyuka 1
3 10.00.100 Camo3saxumHas wecturpaHHas ravka M4 1
4 40.00.098 OTpaxaTenb BHYTPEHHENO OCBELLEHNS 2
5 10.01.429 3aknenoyHas rarvika M5 ¢ npoknagkon 8
6 40.00.091 YcTaHOBOYHAsi paMka CO CTEKIIOM U YNNOTHEHUAMM 2
7 3024.0201 "anoreHoBasa namna paboyen kamepbl 300°C 1
8 40.04.363 OneKkTponpoBoAKa BHYyTPEHHETO OCBELLEHMS 1
9 20.00.399 YnnotHeHune asepu 1
10 40.02.101 TepmokepH 1
11 10.00.612 LWecTturpaHHas ranka M16, nnockas 1
12 1315.0104 LLanba megHasa 16x20x1,5 1
13 40.01.317 OKpaH gatyuka TemnepaTtypbl cepaueBuHbI 1
14 10.01.076 HakngHnas ranka M5*A2 2
15 22.00.781 Onopa 3aBuxputens 1
16 10.01.076 HakugHas ravka M5*A2 4
17 40.03.528 Tepmonapa pabouyewn kamepbl B1 1
18 40.03.782 3awuTHasa nnactnHa Tepmonapbl paboyen kamepbl 1
19 10.01.076 HakngHas ramnka M5*A2 2
20 54.01.117 CnuBHas pewleTka 1
21 40.01.482 ABapuiHbIZ TepMocTaT paboyer kamepbl 365°C 1
22 3014.0327 WecturpanHHas raka M10x1,0 1
A 22.00.751 3aBuxputenb 1
07.03.2017 23

1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormG

G22S11702

RATIONAL

3aBuxpuTernb

o
=
= o
e o
o7 o
27 P70
o2

| W\ W | | W | | W v |

N\

24

07.03.2017

1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormG
G22SI11702

RATIONAL

3aBuxpuTernb

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 22.00.836 BcackiBatoLee KonbLo 3aBuxpuTens 1
2 22.00.836 BcachkiBatoLee KonbLo 3aBuxputens 1
3 10.00.515 3aknenka 3.2x5 A4 12
7 40.03.780 dukcaTop kabenst TepMokepHa 2
8 22.00.491 Tpybka ons TepmokepHa 1
9 2760.1370 Kptoyok-comkcaTop peLLeTkm BeHTMnsaTopa 2
10 1604.0167 3aknenka 4x10 3
11 22.00.361 BbITsbkka 3aBmxpuTens 1
12 10.00.515 3aknenka 3.2x5 A4 4
13 10.00.744 LWanba A4,3 *A4 2
07.03.2017 25

1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormG RATIQNAL

G22S11702

OBepb

26

07.03.2017
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormG

RATIONAL

G22S11702
OBepb
Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 24.02.920 PykosaTka osepu 1
2 24.03.195 3amok 1
BuHT ¢ wecTturpanHom ronoskon M5x10 A2 ISO 7380, npensaputen

3 10.00.697 bHO FPYHTOBaH

1305.0160 Wanba A5,3x10Mm 2
5 10.00.090 Konnayok ansg BuHta Torx T30 1

BWHT ¢ BHYTpeHHUM wecTurpaHHmkom M4x6 A2 1ISO 7380,

6 10.00.696 npeaBapuUTeNbHO PYHTO 2
7 24.00.133 BepxHuin KpOHLWITENH ABEpU 1
8 1008.0768 [ekopaTnBHbI BUHT M8x16 3
10 24.03.398 KabenbHoe 3aluTHUK 1
11 24.03.359 Ocb gBepu 1
12 10.00.099 BuHT ¢ wecTturpaHHown ronoskov M8x12 1
13 1308.0162 LWanba A8,4 1
14 24.03.040 Ocb OoBepHas 1
15 1008.0769 [ekopaTtneBHbIi BUHT M8x30 1
17 2001.0109 MpyxunHa cxaTtus 1
18 24.01.351 [BepHas 3aluenka 1
19 1008.0761 BWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M8x25 2
20 1308.0160 LWanba A8,4 2
A 24.03.361 OBepb 1
07.03.2017 27

1NAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormG
G22SI11702

OBepb

P

3\8X IO\ |K

5 4 9 1 100 101 102 103

28 07.03.2017
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormG

G22S11702

RATIONAL

OBepb

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 87.01.415 KoMnnekT CTeknsiHHbIX NaHenemn 1
3 24.03.052 BTynka BepxHen ocu asepu 1
4 24.03.199 YcTaHoBOYHasi OCb ABEpU 1
5 24.01.346 durkcaTop C NPUWKUMHBIM MarHUTOM, PerynmpyemMbin 1
6 24.03.193 YnnoTHeHune cTekna 1
7 24.03.640 MexaHn3m npegoTBpaLleHns Harpesa asepu 1
8 24.03.060 dukcaTop cTekna paboyen kamepbl 2
9 24.03.057 Abrasion protection for glide socket 1
10 24.03.062 Kpbika asepu 1
11 24.03.391 [MpaBbIf KPOHLITENH ABEpU, HAaNorbHas MOAenNb 1
12 24.03.369 J1eBbili KPOHLWITENH ABEPU, HanonbHas Mogerb 1
13 87.01.369 CeeTogunogHas nexTa, nesas / npaeas 2
14 87.01.366 CeeToanogHas onTuka 4
15 87.01.373 CeeTogunogHas neHTta, nesas / npaeas 2
16 10.00.890 3aknenka 4x10 1
17 1005.1966 BuHT ¢ notarHon ronoskon Torx M5x16 1
18 24.03.192 YNNoTHEHNE TENEeXKU 1
100 40.05.296 Kabenb, ocselleHne W40 1
101 40.05.293 Kabenb, ocselleHne W41 1
102 40.05.292 Kabenb, ocBelleHne W42 1
103 40.05.294 Kabenb, ocselleHne W43/44 2
07.03.2017 29

1NAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormG
G22SI11702

BHewHUn Kopnyc

30 07.03.2017
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormG
G22S11702

RATIONAL

BHewHUn Kopnyc

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
2 2039.0111 Perynupyemasi onopa metannuyeckas 40x40 4
6 10.00.745 "avika HakgHas M6*A2 1
7 1206.0120 LWan6a-rposep A6,4 1
9 16.00.384 KpoHLWTENH gatymka KOHTaKTa aBepu 1
12 40.00.454 [aTunk koHTakTa gBepun 1.75m 1
16 22.00.767 KpblLwKa BEHTUNALNOHHOIO OTBEPCTUS 1
17 16.02.870 MexaHn3m OTKPLITUSI BCTaBKM NaHeNu 1
18 40.03.385 Pamka Bo3gyLuHoro cpunetpa 1
19 40.03.392 KpbiLka BO3gyLIHOrO ounbTpa 1
20 40.03.366 KpbiLlka BbIMYCKHOTO OTBEPCTUS 1
A Exterior wkad 1
C 12.01.142 Koxyx NSF gna annapatos 201-202 1
07.03.2017 31

1NAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormG
G22SI11702

BHewHUn Kopnyc

32 07.03.2017
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormG

G22S11702

RATIONAL

BHewHUn Kopnyc

W
B A N 2 a a NN 2 a D a D =2 00 =2 2NN 2 0 =2 W o~ 0

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-
1 16.02.169 BepxHasa naHernb

2 1003.2265 CamoHapesHoW BUHT C NoTanHow ronoskow 4,2x16

3 1104.0820 dukempytowas ravka 4,2mm

4 16.00.158 MNpaBasi 6okoBas naHesnb

5 1603.0166 3aknenka 3.2x7.9 CNS BbicaxeHHas

6 16.00.139 JleBasi bokoBas naHenb

7 10.00.992 CamoHapesHow LecTurpaHHbI BUHT B4,2x32

8 1104.0820 dukeupyowas ravka 4,2mm

9 16.01.844 3agHssa naHenb

11 16.02.760 [MepenHasa naHernb

12 1603.0166 Baknenka 3.2x7.9 CNS BbicaxeHHas

13 16.00.358 MNepeknaguHa nepegHen naHenm

14 10.00.745 arika HakngHas M6*A2

17 16.00.331 BepxHss nepeknaguHa

18 1603.0166 3aknenka 3.2x7.9 CNS BbicaxeHHas

19 24.02.263 Haknapgka nBepHoro 3amka

20 40.03.262 Koxyx BeHTUnsaTopa

21 40.02.684 BosgyLwHbin punsTp

26 16.00.329 Kpbiwka USB-nHTepdelica

27 10.00.103 BuHt EJOT 3.5x10

28 40.04.047 Kabenb nHtepdgeinca USB 1.6 m

29 10.00.460 Bunt EJOT 3,5x14

30 16.01.579 YnnoTtHeHne BEHTUNALUMOHHOM TPpyObl d=79mm

31 1004.2160 CamoHapesHoW BUHT C LWeCTUrpaHHon ronoskon 4,2x16
07.03.2017 33

1NAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormG
G22SI11702

Koxyx NSF ana annapatoB 201-202

34 07.03.2017
1NAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormG
G22S11702

Koxyx NSF ana annapatoB 201-202

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 12.01.153 MpaBas yacTb koxyxa NSF, 201-202 1
2 12.01.154 JleBas yactb koxxyxa NSF, 201-202 1
3 12.01.151 KpoHwTenH koxyxa NSF, 201-202 1
4 12.01.140 YnnoTtHeHne koxyxa NSF, 201-202 1
5 10.00.745 arika HakngHas M6*A2 3
6 2070.0054 MnacTtukoebii naTpy6ok DN 50, 250 mm 1
07.03.2017 35

1NAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormG
G22S11702

Nopaya BoAbI

4]
Q\M

/BI

36 07.03.2017
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormG

G22S11702

RATIONAL

Nopaya BoAbI

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 54.00.984 BeHTUNALUNOHHBIN KOXYX 1
2 54.01.045 LWnaHr 76x5 mm 1
4 2066.0505 XomyT 70-90Mm 2
5 50.00.086 CTonopHas nnaHka pacnpegenurtenst Boabl 2
6 1900.0202 PunbTp rpybon 04MCTKN BOAbI 3
7 50.01.543 YcTaHoBOYHas NnacTuHa pacnpenenurens Boabl 1
8 2066.0205 XomyT 8-16x9Mm SW 7mm 3
9 2066.0205 XomyT 8-16x9Mm SW 7mm 2
10 8664.1301 T-o6pasHbIv WTYyLep noasoda BoAbl 1
11 50.00.176 KaTywka gywa 1
12 50.01.373 CoeguHntenbHada Tpybka 1
13 50.00.085 Ckoba coeanHeHus ons KaTyLKku gywa 1
14 87.00.417 PemkonnekT ynnoTHeHUn kaTywkn aywa 01/2004 1
15 50.00.282 Py4Hown ayw YyepHbIn 1
16 50.00.156 dukcaTop pyKoATKU gyLua 1
19 56.00.618 CnvBHOW LWapoBbIn KnanaH 1
20 10.00.369 KoHycHasa npobka nuHuns 1
21 10.00.449 BuWHT ¢ nnocko-Bbinyknomn ronoskon Torx M6x16 2
22 10.00.511 YNNoTHUTENBHOE KOMbLO WAapoBOro knanaHa 46x3.5 1
23 10.00.512 YNNoTHUTENbHOE KOMbLO WAapoBOro knanaHa 26x3.5 1
24 54.01.254 Kpbllwka konnektopa ¢ gopcyHKon n Tepmonapomn B2 1
25 54.01.168 YNIOTHEHNE KPLILLKN KONMneKkTopa 1
26 54.01.191 MNopoaoH 1
27 50.01.050 TpexBeHTUIbHbIA 3NEKTPOMAarHUTHbIN KranaH 1
28 50.00.072 Pacnpegenutenb Bogbl BEpTUKANbHbBIN 1
29 2062.0333 Kopnyc npAmMoTO4YHOro knanaHa 1
30 5110.1024 YnnoTtHeHne pe3bboBor MydpTel G3/4" 1
31 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaeneHust d10mm 1.93
32 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaeneHus d10mm .84
33 50.01.640 [datuuk cuctemMbl QUArHOCTUKM YPOBHSA HaKuUnm 1
34 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaeneHus d10mm .56
35 2069.0107 O6paTHbIn knanaH DNG6 1
36 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaenexus d10mm .78
37 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaenexus d10mm .31
38 50.01.146 OAHOBEHTUNMBHbIN 3MEKTPOMarHUTHbIN KnanaH Y2 1
39 50.00.073 Pacnpegenutenb Bogbl BEpTUKASbHbLIN 1
07.03.2017 37

1NAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormG
G22S11702

Nopaya BoAbI

4]
Q\M

/BI

38 07.03.2017
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormG

G22S11702

RATIONAL

Nopaya BoAbI

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
40 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaenexums d10mm .85
41 8354.1304 BbinyckHou knanaH naporeHeparopa 1
42 2022.0101 YnnoTHUTENbHOE KomnbLo 8MM 1
43 10.00.991 YNAOTHAOLWMA KONMa4ok 1
44 50.00.278 KpoHLWTENH ANa KpenneHnsa KaTyLwwKk1 ayla 1
45 1106.0803 LecTturpaHHas rarika M6 ¢ ranbBaHM4YeCKUM NOKPbITUEM 1
46 1006.0760 BUWHT ¢ wecturpaHHon rorioskon M6x16 1
47 1306.0222 Lan6a A6,4x15x1,5 1
48 50.00.548 LWnaHr g10x2x500 gnsa pyyHoro gywa 1
49 2066.0527 XomyT g14mm 1
50 10.00.661 3awWnTHbIN NpouIb 1
51 10.01.162 BUWHT ¢ wecturpaHHon ronioskon M8x10 2
53 2062.0303 TponHuk ¢ ocTpbim yrnom YS10 1
54 50.00.554 YnnoTHUTENbHOE KOMbLO ANs py4yHoro aywa 11x2mm 2
07.03.2017 39

1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormG

G22S11702

RATIONAL

Cuctema Cleandet + Care

2

23

21

N

40

07.03.2017
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormG

G22S11702

RATIONAL

Cuctema CleandJet + Care

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 56.00.153 Hacoc ouunctkn UP30 1
2 12.00.897 YCTaHOBOYHbIN KOPOO 1
3 1004.0666 BUWHT ¢ wecturpanHon ronoskon M4x10 1
4 12.00.291 YcTaHaBnuBaTb AN paCKBapTMPOBbLIBATb HACOCA YMCTKM 1
5 56.00.175 LLInaHr BbICOKOro JaBneHnst OMUCTKU 1
6 2066.0518 XomyT 30MM 1
7 10.00.605 XomyT 825.3 1
8 56.00.176 BcacbiBatowmi Wwnaur 1
9 2066.0518 XomyT 30MM 1
9 2066.0518 XomyT 30MM 1
10 1107.0100 KpenexHas warba g4 12
11 16.01.943 IMnacTrKoBbLIN KOXYX NSl py4HOro ayla 1
13 10.00.980 BuHt EJOT K30x10 5
15 56.00.507 KoHTenHep 4ncTAWmX cpeacTs 1
16 56.00.462 CoegunHntenbHasa MydTa KOHTeNHepa 1 Hacoca Care 1
17 10.00.984 XomyT CLIC d=27.5mm 2
18 56.00.460 Hacoc CareControl DPS 35 1
19 56.00.541 LnaHr 1 nogaumn pacteopa Care 1
20 2066.0518 XomyT 30MMm 1
21 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaeneHust d10mm .35
23 56.00.537 Tpyb6a gns Lnanr pacteopa Care 1
24 10.00.983 XomyT CLIC d=23mm 1
25 56.00.420 LWnaHr 2 nogayn pacteopa Care 1
26 10.00.605 XomyT 925.3 1
27 10.00.979 XomyT kabenga D=22 1
28 10.00.916 LWecturpaHHas ravika M4 c 6yptumkom 1
29 56.00.439 KpblLKa KOHTENHEpPa YMCTALMX CPEeACTB 1
32 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaeneHus d10mm 1.2
33 56.00.373 TpybGka aBapuUnHOro nepenvea 1
34 10.00.605 XomyT 825.3 1
07.03.2017 41

1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormG
G22S11702

RATIONAL

[a30Bble KOMMNOHEHTbI

42

07.03.2017
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormG

G22S11702

RATIONAL

[a30Bble KOMMNOHEHTbI

N W =22 N 2 W =a a4 a A a a aafNN=S WO A 2 a0 o0 WhAN-S WO WO 2 A

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 70.00.566 Harnetatens ropenkn NRG118

2 70.00.566 HarneTtatens ropenkn NRG118

3 70.00.566 HarHetatenb ropenkun NRG118

4 10.00.990 BuHT ¢ wecturpanHon ronoekon M5x16 Torx T20

5 70.00.871 ®dnaHey, HarHeTaTens ropenkn RG118 ¢ ynnotHeHneMm
6 10.01.065 LWecTturpaHHas rarika M5

9 10.00.065 BuHT ¢ notanHom ronoskon Torx T20 M4x12

12 70.00.637 PacnopHas BTyrika HarHeTaTens roperiku

13 70.00.262 YnnoTHuTensHoe KonbLo 21.89x2.62

14 10.00.068 BuHT ¢ notarHon ronoskon Torx T20 M4x40

15 10.00.456 BuHT ¢ nnockokoHu4eckon ronoskorn Torx T20 M4x30
16 10.00.456 BuWHT ¢ nnockokoHu4eckon ronoskorn Torx T20 M4x30
17 10.00.065 BuHT ¢ notarHon ronoskon Torx T20 M4x12

18 70.00.531 "oppupoBaHHbIn wnadr 300 mm

19 70.00.530 "oppupoBaHHbIn WwiaHr 1250 mm

20 70.00.201 "oprpoBaHHbIn WnaHr 970Mm

21 10.00.061 BuHT ¢ nnocko-Bbinyknown ronoskon Torx T20 M4x12 1
22 10.00.063 BuHT ¢ nnocko-Beinyknon rosiokon Torx T20 M4x25
23 70.00.301 Matpybok nogaym Bo3gyxa

24 74.00.881 Pacnpegenutens rasonposoga 3x3/4"

25 1006.0762 BUWHT ¢ wecturpaHHon rorioskon M6x10

26 1306.0222 Lan6a A6,4x15x1,5

27 74.00.883 Bnok aBToMaTU4ECKOro KOHTPOSSA 3aXunraHus

28 74.00.883 Brnok aBTOMaTUYECKOro KOHTPOSSA 3aXUraHus

29 10.00.062 BuHT ¢ nnocko-Beinyknon ronoskon Torx T20 M4x20
30 10.00.564 BuHT ¢ nnocko-Beinyknon rosioskon Torx T20 M4x45
31 1104.0801 KapkacHas rarika M4

32 70.00.147 Bosgyxosoa @50x1550mMm

33 70.00.517 Boagyxosog @50x1000 mm

34 70.00.135 Bosgyxosoa @50x1100mMm

35 2066.0504 XomyT 40-60mMM

36 70.00.703 MmywmnTene HarHeTaTens (naporeHepaTtop)

37 70.00.624 CunukoHoBbIN WnaHr g8x1,6x141mm

38 70.00.623 CuvnukoHoBbIN WnaHr @8x1,6x115mm

44 70.00.662 Kpenex Bo3gyxosoga 50mMm

A "a3oBbIv knanaH B cbope RH

07.03.2017 43

1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormG
G22S11702

RATIONAL

[a30Bble KOMMNOHEHTbI

44

07.03.2017
1NAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormG
G22SI11702

[a30Bble KOMMNOHEHTbI

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
B "a3oBbIv knanaH B cbope SEP 1
07.03.2017 45

1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormG
G22SI11702

RATIONAL

a3oBbLIM KNanaH B coope, Nopaunmn Bo3gyx

46

07.03.2017
1NAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormG
G22S11702

a3oBbIN KnanaH B coope, Nopsaunn Bosayx

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 70.00.626 "asoBbin knanaH RH *ropsaumn Bosgyx* 1
2 70.00.255 Kpbilwka kamepbl npeas. cmewwmsaHua RG130 2
3 70.00.030 Kamepa npegsaputensHoro cmewmsaHna ans RG130 2
4 70.00.106 MaHxeTta 1
5 70.00.256 ManxxeTa coeguHeHus ropenku n sosgyxosoga RG130 1
07.03.2017 47

1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormG
G22SI11702

RATIONAL

a3oBbLIM KNanaH B coope, MNap

48

07.03.2017
1NAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormG
G22S11702

a3oBbLIM KNanaH B coope, MNap

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 70.00.625 "asoBbin knanaH SEP *nap* 1
2 70.00.255 Kpbilwka kamepbl npeas. cmewwmsaHua RG130 1
3 70.00.030 Kamepa npegsaputensHoro cmewmsaHna ans RG130 1
4 70.00.106 MaHxeTta 1
5 70.00.256 ManxxeTa coeguHeHus ropenku n sosgyxosoga RG130 1
6 70.00.108 MaHxeTa coeguHeHns ra3oBoro KnanaHa u ropenku 1
7 70.00.261 YnnotHutensHoe Konbuo 17x1.5 1
07.03.2017 49

1NAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormG
G22SI11702

CtaHpapTHbIM akccecyap

50 07.03.2017
1NAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormG
G22S11702

CtaHpapTHbIM akccecyap

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 60.22.086V Mobile oven rack type 202 1
2 60.60.566 [Mpobka cnMBHOro OTBEPCTMSA C LEEMOYKOWN AMst TPAHCMOPTHOWN TENEXKN 1
3 60.71.022 [Mo3numMoHupyLLaasa nnaHka TepMoKepHa 1
4 60.60.100 [MoBopoTHOE KONeco ¢ TopMo3oM @125mm 1
5 60.60.101 MoBopoTHOE Koneco 6e3 Topmo3a @125mMm 1
6 60.22.072 Handle for mobile oven rack 1
7 60.22.223 Kenob ans koHaeHcaTta 1
8 10.01.198 KoMnnekT Hakneek nuHus 1
9 8700.0317 KpenneHwue K nony Ans HanonbHbIX annapaToB 1 NOACTaBOK 1
11 60.72.206 Pyuka ans pamel ¢ Hanpasngaowen 201/202 1
12 10.01.152 npobka 1
07.03.2017 51

1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormG
G22S11702

RATIONAL

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
24.03.057 Abrasion protection for glide socket ........ ... 29
60.22.072 Handle for mobile ovenrack .......... ..o 51
74.00.913 L-n3onaTtop 4nsa anekTpoaa 3aXXUraHmsl, TOPSAUNM BOSOYX . vvuereenenenennenanannenanann. 19
60.22.086V Mobile oven rack type 202 . ... . i 51
42.00.128 SD-KaPTa MAMATU 4 [0 .ot e e e e e 7
40.02.515 ABapunHbIn TepMocTaTt naporeHepaTopa 315°F/157°C ... .. .o 9
40.01.482 ABapuiiHbI TepMocTaT paboden kaMmepbl 365°C ... ... i 9, 23
74.00.883 Briok aBTOMaTMUYECKOTO KOHTPOIS 3AKUIAHMS .. v oot e e e et e e e e e eiaieieaeaeaenns 43
10.01.049 BonT ¢ rpnboBnaHON ronoBKOM U KBagpaTHOM WENKOn 6x30 ..............cccoiiiiien.... 21
40.03.425 BEHTUIATOP OXNMAKOEHMA ...ttt et ettt et ettt e e et et et e e e ettt et aeaeanes 7
40.03.948 BeHnTunatop oxnaxgeHust ¢ gatiamkoM NTC ... 7
54.00.984 BEHTUNALMOHHDBIN KOXKYX . ettt ettt ettt e e ettt e e e et e e e et e e e e e e e e e aeeens 37
24.00.133 BEPXHUIN KPOHLLTEMH ABEPM ... ettt eeeee e et ettt e e e e e e e e e et e e e e e e e eeeens 27
74.00.802 BepxHuI TENMOOOMEHHNK PABOYEN KAMEPDBI - ...ttt e e et e e e e e e e eeeeeeeeneens 17
16.02.169 T =T 01 P I F= 1 = T 33
16.00.331 BEPXHAA MEPEKIMAAMHA . ...ttt ettt et e et e et e een 33
10.00.460 BUHT EJOT 3,5X T4 e 33
10.00.103 BUHT EJOT 30X 10 oottt e et 33
10.00.980 BUHT EJOT KB0XT0 ..ottt ettt et et ettt 41
10.00.696 BWHT ¢ BHYTpeHHUM LwecTurpaHHmkom M4x6 A2 ISO 7380, .........coveviiiinnn.. 19, 27

npegBapuTenbHO rPYHTO

10.00.061 BUWHT ¢ nnocko-BbINyknom ronioBkor Torx T20 M4x12 ... i 43
10.00.062 BWHT ¢ nnocko-Bbinyknon ronoskon Torx T20 M4x20 ... ... 43
10.00.564 BUWHT ¢ nnocko-BbInyknon ronoBkor Torx T20 M4x45 ... ... i 7,43
10.00.365 BUWHT ¢ nnocko-BbINyKnom rofloBKOM TOrX M3X20 ... ... 9
10.00.449 BWHT ¢ NNOCKO-BbIMYKION FOMOBKOM TOrX MBX16 ... .. e 37
10.00.063 BUWHT ¢ nnocko-BbINyknomn ronoBkor Torx T20 M4x25 .. ... ... 43
10.00.456 BuWHT ¢ nnockokoHndeckon ronoBkon Torx T20 M4Ax30 ... 43
1005.1966 BUWHT ¢ notanHom ronoBKOM TOrX MEXT16 ... 29
10.00.065 BUWHT ¢ notarHom ronoBkon Torx T20 MAX12 ... .. e 43
10.00.068 BuHT ¢ notanHom ronoBkor Torx T20 M4Ax40 ... 43
1004.0666 BUWHT ¢ wecTturpaHHom ronioBkON MAXT10 ... .. 41
52 07.03.2017

1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormG

RATIONAL

G22S11702

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
10.00.697 BuHT ¢ wecTturpaHHowm ronoskon M5x10 A2 ISO 7380, npeaBapuTen ........c..covuneen.. 27

bHO rPyHTOBaH

10.00.990 BuWHT ¢ wecturpaHHom ronnioBkont M5x16 Torx T20 ... ... 43
1006.0762 BUHT ¢ wecturpaHHom ronoBKoM MBXT0 ... ... 13, 43
1006.0760 BUHT ¢ wecTurpaHHOm ronoBKOM MBXT6 . ... ... .o 39
10.01.162 BUWHT ¢ wecturpaHHom rofioBKOM MBX10 ... ... ..o 39
10.00.099 BWHT C WwecTurpaHHom ronoBKOM MBX12 ... ... .. e 27
10.00.936 BUHT ¢ wecturpaHHom ronoBKOM MBX20 . ... ... i e 21
1008.0761 BUWHT ¢ wecturpaHHom rofioBKOM MBX25 ... ... i 27
22.00.850 BHewHun natpybok gatumka A depeHUNanbHOro AaBIEHNS . ... v v v e e e e aaaenn 11
22.00.908 BHyTpeHHWI naTpybok aatymka anddepeHUNanbHOro OaBAEHNS ...vveveeen e aaaan.. 11
70.00.517 BoagyxoBon @50XT000 MM ... e 43
70.00.135 Bo3ayxoBog @50XTT00MM . .....oui ittt e e e 43
70.00.147 Bo3oyxoBon @50XT550MM .. ... s 43
40.02.684 BOB Y LLHBIA QoM BT .« ettt ettt ettt ettt et e e e e e e e 33
22.00.836 BcacbIBaOLLIEE KOMBLIO 3ABUXPUTEIIS .t itit ettt et e et et et et et e ettt ieaeaeaens 25
56.00.176 BCACBIBAIOLLMIA LLIIAHT ... ettt e e et e et et e e e e et et e et e e e et e e e et et 41
87.01.301 BcTaBka naHenu ynpaereHus ¢ gekopaTtMBHOM Haknagkon *RAT* .......................e. 5
40.02.512 BcTaBKOOEPKATEND 2MOTHOCHDBIM . ..ot ittt ettt e e et et e et et et e e e ettt aaaeaeanas 9
24.03.052 BTYIKa BEPXHEM OCU ABEPM . ..ottt ettt e ettt et e 29
8354.1304 BbINYCKHOM KNanaH MNapOrEHEPATOPA . ... . een ettt et et e e e e e e aeaeeenen 39
22.00.361 o T P e e T= 1= D o1 =Y 2 < A 25
70.00.626 Ma3oBbIn krnanaH RH *TOpAYM BOSOYX™ . ...ttt aeaes 47
70.00.625 Ma30BbI KNnanaH SEP map™ . ... ..o e 49
10.00.745 FarKa HAKUOHAA MO A e e e e e e e e it 31, 33, 35
3024.0201 ManoreHoBas namna padouen kamepbl 300°C ... ... it 23
40.00.404 [TEHEPATOP UMIMYITBCOB ...ttt t et ettt e et et ettt et et e et et ettt et et e e e e e e e e e eaenns 5
70.00.703 MMywmnTenb HarHeTaTens! (MAPOTEHEPATOP) .. vv e v et et et e e e e e e e e e eaeaenenann 43
72.00.088 [OpPENKA MAPOTEHEPATOPA ..o v et ettt et et it et et et et e e e et e et et et e e e ettt eieaeaeaens 13
74.00.830 [OpenKa PaBOUEM KAMEDDI .. ... ...ttt ettt ettt et et e e et 17
2118.1000 [TOPNOBUHA COEAMHEHMNSA HACOCA ...ttt et tee e et et e et et e e e ee et e e e et eneaeaenens 15
8354.1320 [OpNOBUHA COEANHEHNSA HACOCA B COOPE ...\ttt it it i e ettt eeeaaens 13
07.03.2017 53

1NAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormG

G22S11702

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
70.00.531 FodpupoBaHHBIA LAAHT 300 MM ... et e 43
70.00.201 FopPUPOBaAHHBIN LUIAHE O70MM ...ttt ittt ettt e e ettt aeaees 43
70.00.530 FobprpoBaHHBIN LUAAHT 1250 MM ...t e et e 43
22.01.196 PadUTOBOE YMMOTHEHNE CTOMKM QOITAHLIA ... e vttt et ettt e e e et e e e ae e n 21
3017.1011 HaTtunk gasneHus perynaropa BnaxHoctm Huba 401 ...t 11
40.00.454 JaTumK KOHTAKTa ABEPU 1.70M .o e e 31
50.01.640 JaTumnk cucTembl AUArHOCTUKU YPOBHA HAKUMM ...ttt it i e e e e e e aeeeaeaene 37
24.01.351 JIBEPHAN BALLEITKA ..ottt ettt ettt e ettt et et e e e e et et et e e e e 27
24.03.361 =TT ) 27
1008.0768 JekopaTuBHBIN BUHT MBXT6 ... ... e e een 27
1008.0769 OekopaTUBHBIN BUHT MBX30 .. ... e e 27
40.03.928 LVMHAMUK B COOPE . ..ottt e e e e ettt et 7
40.04.993 HKryT KABENA YIIPABIEHUS ...ttt ettt ettt e e e et e e e e et e e e e e e e 9
60.22.223 YKeNoO ANA KOHOEBHCATA . ...ttt ettt e e e et et e e e e e e e e et e e e 51
22.00.751 B 7= =1 D o1 =11 23
2120.1259 BaMIYLIKA TOMM .t eeee eaan 15
16.01.844 B TV 02T =T T o R 33
10.00.515 BaKNEMKA 3. 2XS A 9, 25
1603.0166 3aknenka 3.2X7.9 CNS BbICAKEHHAS .. ... vttt e e 33
10.00.890 BaKNEMKA AXT0 i e 29
1604.0167 BaKNEMKA AXT0 25
10.01.429 3aknenoyvHasi rarka M5 C MPOKMAOKOM . ......iuinei ettt ettt 23
24.03.195 G = 1 T 27
40.03.782 3awmTHas nnacTnHa TepMonapbl PAGOUEN KAMEPDI ... ......vereener e et eneeaananannns 23
2005.0106 3alLUNTHASA PELLETKA BEHTUIISATOPEA ..t tuttt it et et et et e e e et et e e e e e teieieaeaenss 7
10.00.661 BALLMTHBIA MIPOMIMIID oo v ettt et ettt e e ettt e e e et e e e et e e e e e e et e e e e eeenas 39
72.00.077 N30na0UMa rOPENTKN NAPOTEHEPATOPA .. vt ee e eee e et et e e e e et et e e e e aaeaeaeaeaenen 13
20.01.755 N3onaumnsa onst MOHTa)KHOM MAACTUHBI MOTOPE@ ... ov et eteieeeieeeea et eeieieieaeannns 21
40.03.467 Kabenb "kOHTaKTOp - nnata uHTepdenca Al" ... . 5
40.03.515 Kabenb aaHHbIX "nnata uHtepderica A1 -guennen TFT ..., 5
40.03.516 Kabenb gaHHbIX "nnaTta uHtepgenca A1 - MPOLECCOP" ... .ot e e 5
40.04.047 Kabenb nHtepdenca USB 1.6 M . ... i 33
54 07.03.2017

1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormG
G22S11702

RATIONAL

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
40.01.596 Kabernb MUTAHUA BX2,0MMZ B ...ttt e e e e e e e e e 7
40.04.089 Kabenb WKWHbI nepegayn gaHHbiX *PeppuT KonbLo* 1.15M ..., 7
40.03.996 Kabenb WwuHbl nepefaun aHHbIX 1.15 M ... o e 7
40.05.298 Kabernb, OCBELLEHNE W T L et e e e e e e 7
40.05.296 Kabernb, 0CBELUEHNE WAD .. ...ttt e e e e e e e 29
40.05.293 Kabenb, OCBELLEHNE WA . e e 29
40.05.292 Kabernb, OCBELUEHNE WA 2 ... . e e e e e e 29
40.05.294 Kabenb, ocBeLUEHNE WAS/A4 . . ... .. e 29
40.04.331 Kabenb-agantep ans CNMBHON LIAPOBBIA KIMAMAH .. ..veutititie it e et eieaeaeaeananns 9
4002.0110 110 a1y o= T Yo o - 13
40.00.320 KabenbHas MydTa M20X 1.5 .. ..o 7
24.03.398 KaBEMBHOE BALLIMTHIUIK .. ettt et e et et et e e e e et et e et e e e et e et e et e et eaees 27
10.00.111 KaBernbHbIN 3aKUM ATTUHHBIV . . .ttt et et e e e e e e e e et e et e e e et e e et eeaes 1
10.00.112 KabBenbHBIN 3aXKMM KOPOTKMM . .. . e et e e et e e et e e et e et e e et e e e e e ae s 21
70.00.030 Kamepa npegsaputenbHoro cmewmBanmsa ana RG130 ..............ooiiioaL. 47,49
1104.0801 KapkacHas ramka M4 . ... . 43
50.00.176 = = 0 Y 37
22.00.725 KnanaH KOHTPOMS BMAXHOCTU B COOPE ... ov ittt e e e e e e e e e e eeees 11
12.01.142 Koxkyx NSF ans annapatoB 201-202 .. ...t 31
40.03.262 KOMKYX BEHTUIIATOPA . .o e ettt ettt e ettt e ettt e ettt e et et et et e et a e e 33
10.00.090 Konnmadok Ans BUHTA TOrX T30 ...t e e e e 27
10.01.198 KOMMIEKT HAKITEEK FIMHUIST .. vttt ettt e ettt e et e e et e e ettt e e e e aeeeeenas 51
87.01.415 KOMMAEKT CTEKNAHHBIX MAHEIEM ... ettt et ettt et e e e e e e e e e et e e e eeen s 29
22.00.525 KoMnnekT wnaHroB gatumka anddepeHunanbHOro OaBAEHUS .. ov v v aeeaeaenens 11
40.03.761 KoHTaktop B&J K1-09F00 230R . . ...t e 9
56.00.507 KOHTEMHED UMCTALLMX CPEOCTB . .t v ettt ettete ettt e ettt et et e e e et e e e e e eeeeeeen 41
74.00.868 KoHTpdnaHeL, TENNMOOOMEHHMKA .. .. ...cureetet et et et et e e e e e eeeens 17
10.00.369 KOHYCHAS MPOBKA JIMHUS ...ttt ettt et e et e e e et et e e et e e eeenes 37
2062.0333 KopryC NPAMOTOYHOTO KITAMEHA - .« .« ee et e tee e e e e e e e e e e et e et e e e e e aeens 37
70.00.662 Kpenex Bo3OyXOBOAA SOMM .. ...ttt et e 43
22.00.882 Kpenex AaTUMKa OABIIEHUS ... ...ttt ittt e et et e et e ettt ieaeaeaens 1
44.01.248 KpenexX HaCOCa MAPOTEHEPATOPA ... vtret ettt ete et et et ea e e e e e e e e aeneneenen 13
07.03.2017 55

1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormG

RATIONAL

G22S11702

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
44.00.517 Kpenex TepMOCTaTa NAPOTEHEPATOPA .. ventn ettt ettt e et e e aeneens 13
1107.0100 KPEeneXHasn aMBa @4 . .........oeiit ettt ettt e 41
44.01.181 KpeneXXHbIN YrONOK MAPOTEHEPATOPE ...t vttt entte ettt ettt e e e e e e e aeaeneens 13
8700.0317 KpenneHue K nony Ans HanomnbHbIX annapaTtoB U MOACTABOK . ...vuervreeerenenenenenens. 51
16.02.865 KpOMKa YNNOTHEHUSI BCTABKM MAHEIIM ...ttt et e e et et e e ettt et e e e e e e aeaeaeaeananns 5
16.00.384 KPOHLITENH OATUMKA KOHTAKTA ABEPM ..ttt ittt et et e e ee e e et e e e et et et ei e eeieaeaenns 31
50.00.278 KPOHLUTENH A1 KPEMITEHUS KATYLUKM AYLLA ettt teeee e e eeeee e eeeee e eaeeeeeneaeneens 39
12.01.151 KpoHwTenH Koxkyxa NSF, 201-202 ... . i e e 35
22.00.829 KpbIMbUATKA BEHTUIIATOPA ..ttt ttetet e e ettt et e et et e e e et e et e e et e enenan, 21
16.00.329 KpbIKa USB-MHTEPMIEIMCEA ...\ e ittt et ettt et e et e e e e et et e et ae e, 33
22.00.767 KpbILKa BEHTUNALNOHHOTO OTBEPCTUST . ettt eeeetete e et et e e e e e aee e eaeeeaenes 11, 31
40.03.392 KpbILLKa BO3OYLLUHOTO (OMITBTPA & e .t vttt ettt e e ettt et e e et e e e et e e e e e e e aeeens 31
40.03.366 KPbILLKA BBIMYCKHOTO OTBEPCTUS . .o e ettt et e e e e et e et e et et et e e et e e e e eeeenes 31
24.03.062 0 TN e= =TT o 29
70.00.255 Kpblwka kamepbl npeds. cMewwmBaHna RG130 ... 47,49
54.01.254 Kpblwwka konnektopa ¢ opCyHKOM 1 Tepmonapon B2 ... .. ...t 37
56.00.439 KpblILKa KOHTENHEPA UYMCTALLUMX CPEOCTB ... ette ettt ettt e e et e e e e e aeneens 41
16.02.889 Kpbllwka nnatbl YNPaBNeHUS C YINOTHEHUEM ... ...uert ittt et et et eteeieieaeaeaeaeenanns 5
2760.1370 KprouoK-MKCATOP PELLUETKU BEHTUITATOPA v vt er et eteeeeeie et eeaeeeeeaieieneaeannss 25
16.00.139 J1eBasi BOKOBAA MAHEIID ...ttt et e ettt e ettt e et e et et et et e e e eeeen e 33
12.01.154 JleBasti yactb koxKyxa NSF, 201-202 . ...t e 35
24.03.369 J1eBbI KPOHLUTENH OBEPU, HAMOSBHAS MOLEITD ...ttt iteeee et et et eeeieieaeaaeanananas 29
70.00.106 MaHKETa . 47,49
70.00.108 MaHxxeTa coegMHEHMNSI Ta30BOr0 KIAaNaHa M TOPEIKM . ..uer it e eeeeeeeieeaaannn, 49
70.00.256 MawHxeTa coegnHeHmns ropenku n Bo3gyxosoga RG130 ...............ooiiiiiiiat. 47,49
4007.0620 MeMBPaHA DGC 29 ... 9
4007.0621 MeMBPAHA DGC 36 ...t e e 9
16.02.870 MexaHN3M OTKPBITUSA BCTABKU MAHETIM ..ottt it ettt e e e e et e et e e e e eieeenens 31
24.03.640 MexaHn3m NpefoTBPaLLEHUS HAMPEBA OBEPU . ...ttt e et e e e et e e e e eeieaennn 29
40.03.513 MOTOP BEHTUNATOPA C CANBHUKOM ...ttt ettt et et et e et et e e e et e e aeeens 21
70.00.566 HarHetatenb ropenkn NRG118 ... . e 43
10.01.076 HaKnOHas TalKa MO A . e e e e e 23
56 07.03.2017

1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormG

RATIONAL

G22SI11702

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
24.02.263 [ P T p =Y a e W a Y= T=Y o 2o o T =11 - 33
56.00.460 Hacoc CareControl DPS 35 ... ... i e 41
56.00.153 Hacoc 0UMCTRM UP30 . ..o e 41
44.00.207 HaCOC MAPOrEHEPATOPA . ..ttt ettt et e e e e et e et e 13
74.00.806 HWXHUIA TENNOOOMEHHUK PABOUEN KAMEPDI . ..o\ e vttt ete e eee e e et e e e eieeaeenass 17
2069.0107 Ob6patHbIM KNanaH DNG . ... ... .. e e 37
50.01.146 OAOHOBEHTUINBbHbBIV 3NEKTPOMArHUTHBIM KNanaH Y2 ... ... 37
22.00.781 (@3 To] L= T T= =1 0 q o) =Y 2 < 23
24.03.359 L@ Tot 1= T o 27
24.03.040 OCb OBEPHAS ...ttt et e e et e e e e e 27
40.00.098 OTpaxaTenb BHYTPEHHEIO OCBELUEHUS . ...ttt ettt et et et et e e et e e e eaaenns 23
44.00.948 [MaporeHepaToOP C TEMMOMBOTALMEM . . . o e ettt ettt e e e et e et et et e e e ettt ieaeaeaens 13
44.01.086 =T oo 3o Yo} =T ) 1 0 13
44.00.362 MaponpoBOL D70XS5 MM .. ... e e 13
70.00.301 MMaTPYOOK MOOAUM BOBOYXA . . evieteteeeeete et e et e et e e et et e e eeenes 43
16.02.760 TTEPEOHSAA MAHETID . . .o ettt et ettt et e e e e e e e e et e et e e e e aaaens 33
16.00.358 MepeknaguHa NEPEAHEM MAHETMM . .. ... u ettt et e e e e et e e e e eeees 33
4005.0101 MnacTukoBas 3aCTeXKa T45 MM .. ... e 15
40.03.769 MMNacTUKOBAs 3ACTEKKA 173 MM ...ttt et et 7
16.01.943 MNacTUKOBBIV KOXYX OJ1IA PYHHOTO LYLLA ... oeeteee ettt et et et e e e e e e eeeeaeeenes 41
2070.0054 MnactukoBbii NATPYBOK DN 50, 250 MM . ... e 35
42.00.112 FInaTa OUCTIIEA TR T e e e e e e e e e e 5
42.00.081 [TnaTa MHTEPEIACA AT ettt e e et 5
42.00.261 == Y] 7= 1= 1= = 7
42.00.266 MnaTa aneKkTponuTaHnAa ONsi CTAHOAPTHOMO OCBELUEHUST . .. ov vt it et e e et eieeeaeaeananns 7
60.60.101 [MOBOPOTHOE KOMECO 6E3 TOPMO3A BT125MM ...\ttt 51
60.60.100 [MOBOPOTHOE KONECO C TOPMO3OM BT125MM . ... oe e 51
54.01.191 00 22 (o ) 37
60.71.022 [MO3MLMOHNPYLLAAS MITAHKA TEPMOKEPHE . . o .o e ettt et et et e e e e e e e eaeeees 51
16.00.158 [MPaBas BOKOBAS MAHEITD .. ... e ettt et ettt et et e ettt et et et et e e e ae s 33
12.01.153 MpaBagd yacTtb koxKyxa NSF, 201-202 . ... e 35
24.03.391 [MpaBbil KPOHLITENH ABEPU, HANOMBHAA MOJEITD ...t et ettt it e e e e ea e aeaeaens 29
07.03.2017 57

1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormG

RATIONAL

G22S11702

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
4001.0224 [TPeOXPAHUTEITD B.35X32MM . ...ttt ettt et aeaas 9
22.00.722 [TPNEMHASA CTOMKA CASTBHUKA .t e vttt et et et ettt et et et e e e e ettt e e e et aaeaeaeaeaenes 21
10.00.087 [MTPVKMMHAS MIAAHKA JATUMK .. ov ettt it et et et et et et et et e e et e e e e et e e eeaeaeaennn 23
10.01.152 0007 - 51
60.60.566 [Mpobka CrMBHOrO OTBEPCTUSA C LLIEMOYKOM AN TPAHCMOPTHON TEMEXKK .. ..overeeeenn.... 51
10.00.243 IM'IpOCTaBquaﬂ BTYIKA MAX8 . e 7
2001.0109 ]2 F= W o= ¥ < 27
40.03.385 PaMKa BO3AYLUHOTO (OUITBTPA ettt etetee et e e et et et e e et e e et e e et e eaenens 31
70.00.637 PacnopHasi BTyfKa HArHETATEIIA TOPEITKM ... u ettt et e et e et ee e e e ae e eeaeeeaeaeneens 43
50.00.072 PacnpegenuTens BoAbl BEPTUKAMBHBIN .. ... ...ttt aeaeeens 37
50.00.073 Pacnpegenurtenb BOAbl BEPTUKANBHDBIN .. ...ttt et ettt eeeaeae e eeaanns 37
74.00.881 Pacnpegenurtenb razonpoBoda 3X3/4" ... . 43
2039.0111 Perynupyemas onopa metannuueckas 40x40 ... ... 31
87.00.417 Pemkonnekt ynnoTHeHun kaTywkm aywa 01/2004 ... ... 37
24.02.920 PYKOATKA LBEPU ..ottt ettt et ettt e et e et 27
16.02.062 PYKOATKA OUCKA HABOPA . ... et ittt ittt e et e 5
60.72.206 Pyuka ansa pambl ¢ HanpaBnsowen 201/202 ... 51
50.00.282 PYUHOM OV HEPHDBIM ..\ttt ettt ettt e e ettt e e ettt ae e 37
22.00.985 CanbHUK Bana MOTOPa D15 .. e 21
1104.0121 CamosaxumHas wecturpaHHas ramka M4 ... ... . 7
10.00.100 CamosaxumHas wecturpaHHasi ranka M4 .. ... 23
1003.2265 CaMoHape3HoM BUHT C NOTANHOM roNTOBKOM 4,2X16 ... ... i 33
1004.2160 CamoHape3HOWM BUHT C LUECTUrPaHHON FOMOBKOM 4,2X16 ... ... 33
10.00.992 CaMoHape3HOM WeCTUrPaHHbIN BUHT B4,2X32 ... .o 33
87.01.369 CBeTOAMOAHASA NTEHTA, NMEBASA / MPABAS ...t ettt ettt et ta e e et aeeeaeanaenns 29
87.01.373 CBeToAMOAHAsA NEHTA, NMEBAA / MPABAS ...ttt ettt et te e et e e eaaanannas 29
87.01.366 CBETOAMOOHAA OMTUKA .+ e v vt ttee ettt ettt et e e e e e et e e e e e e e e et e enes 29
2110.1008 CrnVKOHOBAS TPYOKA BTOXZMM . ...ttt et e e n 15
70.00.623 CUNUKOHOBBIN LLNAHT @8X1,6XT10mMM L. e et 43
70.00.624 CUNUKOHOBBIN LWNAHT @8XT,6XTATMM ... e 43
50.00.085 Ckoba coeanHEHMNS OIS KATYLUKU OYLLUA ..ottt e et et et eaeeteeae e teeaaeneeaananaenns 37
58 07.03.2017

1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormG
G22S11702

RATIONAL

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
54.01.117 (O 3171 T N o1 oY 7 23
56.00.618 CIIMBHOM LUAPOBBIN KIMAMAH . .t vttt etetete e et et et ettt e e e et e e e e e e e e ananas 37
22.00.958 CrnMBHOWM LUNAHT KranaHa KOHTPOMS BIIAKHOCTM ... .vtitet ettt ieiaaeeeieeananns 11
44.01.231 CrMBHOM LUN@HT MAPOTEHEPATOP@ « -+« e e et ettt eee et e et et et e e et e e e e e e ae s 13
50.00.846 CoeanHutenbHas ramka M12X13.2 N ..o e e e et 17
56.00.462 CoegnHntenbHasa MydTa KOHTENHEPA M HACOCA Care .........oviviiiiiiiiiiiaaaaennn. 41
50.01.373 COoEOMHNTENMBHAA TPYOKA . . .ttt ittt ettt ettt ettt ettt et ieeeens 37
2062.0331 CoeAnHUTENbHbIN WNaHr BbICOKOTo AaBNeHUsa GS 10 ... ..o 15
50.00.086 CTonopHas nnaHka pacrnpPeaeUTENISA BOLBl . ...ttt et et et e e aeieaae e anananns 37
8664.1301 T-00pasHbIN LUTYLIEP MOOBOOA BOLBI . v voetetete e etetee e e e e e e ae e eeaeeeeaaneens 37
40.02.101 JLIC=] 0o (=T o 23
40.04.110 Tepmonapa naporeHepaTopa *Bo™ ... ... 13
40.03.528 Tepmonapa pabouen kamepbl B ... .. . 23
40.00.399 Tepmonapa pPerynaTopa BIAKHOCTM ... ...ttt et e et e e e e e a e aeeans 23
40.03.348 TPAHCOPMATOD T L e e e e e e e e 9
40.03.772 TpaHcdhopMaToOp BEHTUNATOPA OXITAXKOEHMIS . ...ttt ettt e e e e et e e eaeeeaenn 7
50.01.050 TpexBEeHTUMNBbHBIN 3NEKTPOMArHUTHBIN KIMAMAH .. ...ttt ettt e e ee e ieieeeaeaans 37
2062.0303 TPOMHUK C OCTPBIM YIIIOM Y S0 ..o et 39
22.00.916 TPYD@ BOBAYXOBOLA . et vvt ettt et e ettt e e et e ettt e e et e e 1
56.00.537 Tpyba ans LUnaHr pactBoPa Care ...........iuieeiiieie i aeens 41
50.01.722 Tpy0a, MNacTrK 4,5X0,75XT130MM . .....ii it ettt 17
56.00.373 TpyOKa aBAPUINHOTO MEPEITMBA ... e ettt e et et et ettt e et e e et e e e eeneeeaenaens 41
2067.0050 TpyOka BbICOKOro AaBneHUs d10mMIM ... e 37, 39, 41
70.00.472 QLI oYL Ce= T ] o 1= 111, R 13
22.00.491 TPYOKA AN TEPMOKEPHA . .ottt ettt ettt e ettt e ettt e e et e e e e e e e aenaens 25
16.01.579 YNNoTHEHNE BEHTUNALUMOHHOM TPYObI d=79MmM ... ... 33
20.00.399 1110 1 T T T30 =TT o 23
12.01.140 YnnoTtHeHne Koxkyxa NSF, 201-202 ... .o e 35
72.00.067 YNIOTHEHNE KPOHLLTEMHA TOPEITKM . ..ottt tee et ettt et ettt et et et e e e e et e aeaans 13
54.01.168 YNIOTHEHNE KPBILLKN KOFTTEKTOP@ . .« v et vttt e et e et ettt et e et e e e e e et e e e aeeans 37
22.00.881 YIIOTHEHME MATPYOKA ...ttt ettt e e ettt e e e et aenaans 11
5110.1024 YNnoTHeHNE pe3bboBOM MyDThl G3/4" ... . e 37
07.03.2017 59

1NAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormG

G22S11702

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
24.03.193 YIIIOTHEHME CTEKITA ...ttt ittt ettt et e et e e et e e et e et e et eees 29
24.03.192 YNNOTHEHME TEIEMKKM .ottt ettt e et e e et et ettt et et e et ee e 29
74.00.869 YNnoTHEHNE TENNOOOMEHHMKA N PABOUEN KAMEPOM ... ...eie it eiiiiiaieaaaeaananns 17
74.00.296 YNNOTHEHNE TEMMOOOMEHHMKA HUPKHEE . ...ttt ettt e e e e e e e e e eeeeeeennn 17
74.00.290 YNNOTHEHNE 3NEKTPOAA roperiki PaBOYEN KAMEPDI . .....ouou e eeii et eieieeaennn, 19
44.00.250 YNAOTHEHNE SMEKTPOAA 3AKUTAHUST oo ettt et ettt et et e e e et ettt e e e e aananas 13
2022.0101 YNNOTHUTENMBHOE KOJBLIO MM ..ottt ittt ettt e et e e e et et et 39
70.00.261 YNNOTHUTENBHOE KOJbLIO 17X 1.5 L e e e e 49
70.00.262 YNROTHUTENBHOE KOJNbLIO 271.89X2.62 ... it e e e 43
50.00.554 YNNoTHUTENBHOE KOMbLO ANS PYHHOTO Aywa T1X2MM ... 39
22.00.837 YNnoTHUTENBHOE KOMbLO KNanaHa KOHTPOMS BIIAKHOCTU .. ..vuve et eiaeieneaennns 11
10.00.512 YNAOTHUTENBHOE KOMbLO LWAPOBOro KnanaHa 26x3.5 ... ...t 37
10.00.511 YNnoTHUTENbHOE KOMbLO LWAPOBOro KnanaHa 46x3.5 ... ... 37
10.00.991 YANOTHSIOLLMI KOFTMAUOK . ..ottt ettt et et e e et et e e ettt e e e et et et a i eeaeanss 39
12.00.291 YcTaHaBnuBaTh AS151 PACKBAPTUPOBbLIBATD HACOCA YMCTKM . .ovver et eeeiaieaeenaeanananns 41
24.03.199 N e = To] =T IR = T o o S 1T ) 29
50.01.543 YcTaHoBOYHAsA NNACTUHA PACMPEOETUTENS BOODI .. .vute ettt e e eaeee e 37
40.00.091 YCTaHOBOYHAs paMKa CO CTEKMOM U YIFIOTHEHMSAMM . ...vuee et e e aieieieaeaeaeanananns 23
12.00.897 YCTAHOBOUHBIM KOPOD ...\ttt ittt ettt ettt ettt e ettt 41
40.03.780 PUKCATOP KABENA TEPMOKEPHE .. .ottt et ettt e e e e e e e e e e e e e e eeeeenns 25
40.03.756 DUKCATOP MNATBI YIPABIIEHMST .ottt ettt et ettt et e e et e et e e e e e e a e eeaeaenes 7
40.03.533 DUKCATOP MNATBI YIIPABIIEHUIS .. ettt e ettt e et e e ettt e e e e e et e e te e e e 7
40.01.579 PUKCATOP MAATHI YIAPABIEHMS ... oot e ettt ettt e e et et e e e et e e et e e e e e e e e e e a e eaenaas 9
50.00.156 DUKCATOP PYKOSATKM YL e ttetetete et et et ettt et et et e e et e e et e e e anenens 37
24.01.346 durKcaTop C NPYKMMHBIM MArHUTOM, PEMYIIMPYEMDBIN ..ttt eeee e eeeaieeaaanaenns 29
24.03.060 PUKCATOP CTEKIA PADOUEN KAMEPDBI ...ttt ettt et e e e e e e e e e et e e eeeeeenns 29
1104.0820 DOUKCUPYHIOLLAS TAMKA 4,2MM ..ottt et et e et e e e e e et e e e e e aneens 33
1900.0202 PUNBTP TPYOON OUNUCTKM BOLBI .ttt e v eeete e et e ettt e e et e e e e e e et ae e e aeeeeenns 37
40.01.483 DUNBTP MEKTPOLLYMOB . .\ttt et ettt e et et e et e e e e e e e et e e e e e e e e e e eae e eens 9
70.00.871 ®naHeu HarHeTaTens ropenkn RG118 € YINOTHEHNEM .......o.iieiiiiii i, 43
22.00.721 DnaHew, CanbHMKA BaNMaA MOTOP@ ... .vuuenent et et et et et ete et e et et eanenn, 21
50.01.471 DOPCYHKA YBIAKHEHUS . ..ottt et et et et et e e e e e e e e e et et et et et e e eeen e 17
60 07.03.2017

1NAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormG

G22SI11702

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
2066.0516 XOMYT B0-80MM ...ttt e e e 13
2066.0530 XOMYT BTG, A e e 15
2066.0205 XOMYT 8-16XOMM SW 7MM ..ot eeaaans 37
2066.0518 XOMYT BOMM ..ottt e ettt e e e e e e e 13, 41
2066.0504 XOMYT 40-B0MM . .ottt et e e e et e e e 43
2066.0505 XOMYT 70-O0MM . .ottt et et ettt et e e e 37
10.00.983 XOMYT CLIC d=28mMm et 41
10.00.984 XOMYT CLIC d=27 OmMImM e e e e e 41
2066.0527 XOMYT BTN et et et et 11, 15, 39
10.00.605 XOMYT @253 ittt et e 41
2066.0519 XOMYT 35, BMM ..ottt ettt e e e e e e e 13
2066.0526 XOMYT BABMM . . .ttt e e e ettt e e ettt 13
10.00.979 XOMYT KaBemsa D=2 . . 41
1308.0162 LalBa A8, ...t 21,27
1308.0160 LaMBa A8, ...t 27
10.00.744 LamBa Ad,3 A . 25
1305.0160 LUAMBE AS,3XTOMM ...ttt ettt ettt et e e 27
1306.0222 LaMBa AB,AXTOX 1,5 . e 39, 43
1315.0104 LWanba MeaHAs 16X20X 1,5 ... .ttt e et e 23
1205.0120 LHaMBa-TPOBED AD,3 ...ttt ittt s 13
1206.0120 LIaM0a-TPOBEPD A, ...ttt e e 31
3014.0327 WecturpaHHas ramka M10XT,0 . ... oo e 9,23
1104.0120 WecTturpaHHas ramka M4 . s 13
10.00.916 LWecTturpaHHas raka M4 C OYPTUKOM . ... .utunin ettt et e et e ieees 41
10.01.065 WecturpaHHas ramka M5 ... ... . 9,13,17,21,43
1105.0120 WecTturpaHHas ramka M5 . ... . e 13
1105.0121 LecTturpaHHas rarka M5 ¢ ranbBaHMYECKUM MOKPBITUEM . ... .vvieee e eiaaeaeaennns 13
10.00.709 WecTturpaHHas ramka M6 C BYPTUKOM . ....ree ettt eaeeeeens 9,13, 21
1106.0803 LWecturpaHHas ravika M6 ¢ ranbBaHUYECKUM MOKPBITUEM . ... vvteeeeieeeaeeaaaaaaaenns 39
10.00.612 WecTturpaHHas ramka M16, MITOCKAS .. .. .v.e ettt et eeaaenens 23
1104.0122 LWecTturpaHHas komOunHupoBaHHaag ramka M4 ... ... ... ... . i 11,13
56.00.541 LWnaHr 1 nogaum pactBoPa Care .........oeuiuiii it 41
07.03.2017 61

1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 202 - 20 x 2/1 GastronormG

RATIONAL

G22SI11702

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
56.00.420 LnaHr 2 nogaum pactBOPa Care . .......o..euiie it 41
54.01.045 LLIFTBHT 78XS MM .. ettt ettt ettt e e e ettt e e e 37
50.00.548 LWnaHr @10x2x500 A58 PYHHOTO AYLUA .. e vttt ettt e et e e e e e e e e ae e aeaaeens 39
56.00.175 LLInaHr BbICOKOTO OABIEHUSI OUUCTKM ..ottt e it et et e e e et e e e i e et ee e ieaeenes 41
40.01.317 OKpaH gaTynka TEMNEPATYPBI CEPOLEBUHDBI . ... vttt et et e et e e et e e eeanenns 23
44.01.237 OneKkTpoa 3aXXnraHns ropesik NAPOTEHEPATOPA .. ..vv vt et e e e ieeeae e eranennn, 13
74.00.034 ONEeKTPOA 3aKNUTAHUSA TOPESTKN PAB. KAMEPBI ...\ttt ettt e e e eeeieeaeaneanas 19
74.01.039 OneKTpoA 3a3eMIIeHNsT 5151 TOPENKM PAB. KAMEPDBI . ......euir ettt iiaeeaaanannns 19
44.01.420 ONEKTPOA YPOBHS BOABI 135 MM ..ottt 13
40.04.363 ONeKTPONPOBOAKA BHYTPEHHEIO OCBELLIEHMST .. ...t et e e et e aeaeaeaeaenaenaennn 7,23
62 07.03.2017

1NAC230 V 50/60Hz



RATIONAL







Deckblatt Elektrische Dokumentation, Cover sheet electrical Documentation

Die Elektrische Dokumentation besteht aus: 1. diesem Deckblatt, 2. dem Schaltplan und 3. der Legende der elektrischen Bauteile
The electric documentation contains: 1. this cover sheet, 2. the wiring diagram and 3. the bill of material (BOM)

Typ SCC202G

Type

Spannung (SPL) 1NAC230 V50/60 Hz

Voltage

Deckblatt-Nr. 75-22113 Version 0
Front Page No.

Schaltplan 76-00813 Version 0
Wiring diagram

Legende 78-01538 Version 0
Legend electr. components

Gerateserialnr. G22S11609 Version 1609
Serial number

Erstellt am 17.08.2016 Ersteller SCHD
Created at Creator

Giiltig ab 17.08.2016 Anderung 20160106

Valid from Modification




0 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9
BK
BU
( ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, AT _YEGN_ | ,T Ll __» PE/2.00
| | |
i M1 e ‘,XM%‘ ‘ M2 w2r1 ‘XM%‘ ‘
! | 21 | 21
i OOOO@ OO@
| i A PO
| HEH AN N
\ a | 4 4 » M2:BUS / 2.00
| » M1:BUS/2.00
‘ W38 [ » A:BUS /2.00
| Al A2
| s A2-F1 [] A2-F2 []
| - wq AT AT N, XS Xe_ ..
i L 2 | x21 i 2}}, }}h i1 &5 b2 A6 ﬁs} N }h 'R i2 &s X ﬁe} }h b2 44 b3
\ W31Z & W178 g z 2 = 2 = 2 2 & & = 8 2 3t B = 2 Fa
| Jos | | EX N N ane| o [ D] e ] 08
> 1 Is\#{z} 1 2011 2011 2, w1 1 2! w1 W21 im1 2%\ ‘
v S o! [ g I ,,, _— [ SRS G LT __J s i i [ . [ (S SNV P, oy ‘
o ) ET C1 '
! 5 — 8 Y1 Y2 Y3 Y4 M4 ‘ \
| F3l A1 A1 A1 M12 A1 M ‘ |
W17 ‘ /6 C X C X C X M [}X v \
K s | r:‘2 A2 A2 A2 W A2 \ ‘
N/O\z XA i F:1 /\lJ ‘
‘ /6 — M6 :
Jd . ‘ i T4 PE
\ W17
- Flesg, WK K1:13/2.00 P
i — K1 a1 wo > . | |
W17, : LS
1 F26,3ABU 2 _ ) Lol
e - ] " » K1:A2/3.00
| : 1=~2
B Ry L et
| IIﬂI—T | M11
. Mo o
1 I 1z1
I
WLO""; ——
o ) e
g
Erstellt von
SCHD
76-00813 MODUL 1 SCC WE 202G
Leistung/Power oo 170820t
Version 0 1NAC230 V50/6O HZ Blatt

1




SCHD
17.08.2016

Erstellt von
Datum
Blatt

SCC WE 202G

1NAC230 V50/60 Hz

MODUL 2
Heizung/Heating

1

BN
BU

1.08/PE pYEON _ ]

3.00/K1:13
/ K1:A2

1.05/K1:13

Y13

M10

W17

76-00813

1.08 / A:BUS
1.08/ M1:BUS
1.08 / M2:BUS

Version




XH3|TY 2 XHATTY 27
w43 w44
**XH§f 1 A2, ~XH6; A1 Az

*XH5}71 K *XH6‘1 K
W41
XH5: . 31 XHG: !
1 - ,,,_‘ \,,, -
P1 S2 M7 s11 B e e e |
[/ 7] . L XHSXHO 42 4o de! |
w48 F-lF-q--r-
IN_Signal GND = e 312 T2
T _ - [ x2ih1 Az La Ll
\ .. | I
[ I
CHE N % 3 5 I S T w36

RGANY A A § ‘XSZF[J:ii?i?ii?i? b AT S A A HERCIERY N G - !
| 2 n3 \TA 3 p2 I 3 4 1'm1 2 31
I - PR | PR [ S S - | Y A =1

W17
5 5 & L S 2 z 5 5 5 E E:

L S N N N S ST P P S TN PR PR PR S w10 a0
LA O LT L A S AT 5 5 2 AR SR SO AL Snt]| I
x1 x12 x25 x15 e S 183

]
X14 X5 D .\~ O J sl I AP ] " [ €< | O N | [l e e |
s s L S e e s e e | \ ”””” et s T ] A A AN A A A
bR A\A\A\A\A\A\A\A\ HA\A\ | ;A\A\ZAT\Sl TS e ‘ ST
[0 R S _ [ I L [ T LA N 'y ,,,,,,J' T T
]
> > I| I Dol zZl x| T Z| T zZz| T zZ| T
W17oo;; @f &f of 2 otz o = of s :
T1 T1-F1 T1-F2 '
2AT[] []SAmT '
AR | _OPTION (83 "OPTION (B8
L% ' Thermoelement Kerntemperatur lThermoelementSousvide lThermoelement3x2Messpunkte Kerntemperatur
| Thermocouple core sensor ' Thermocouple sousvide lThermocouple 3X 2 control point core sensor
v Xes N eV ™Xe8_ .
] 9 g10!
!
—\/+ —\/+ - ' W
2.00/K1:13 ) BN | !
B2 B4 ! S6
]
]
1.05/K1:A2 _,, BY — !
' —\/+
=+ \/+ ' —\/+
' A\ S N V20 NI 24
—\/+ —\/+ "
]
' -----------------------------------------------
76-00813 MODUL 3 SCC WE 202G o soro
Datum 17.08.2016

Version

0

Sensoren/Sensors

TNAC230 V50/60 Hz Blatt




Positionsliste
Bill of material

Seite 1 von 2

Name Artikelnr. Artikelbezeichnung

Name Item number Item description

-AQ 42.00.112 TFT Touch TFT Touch

-Al 42.00.081 Interface Platine Interface PCB

-A2 42.00.261 CPU SCC WE CPU SCC WE

-A2-F1/F2 3019.0120 Sicherung A2 - 2AT Fuse A2 - 2AT

-A5 74.00.883 Feuerungsautomat Brenner 61-202 Ignition box

-A6 74.00.883 Feuerungsautomat Brenner 201/202 HL Ignition box

-A7 42.00.266 Netzteil Beleuchtung Power supply lighting

-B1 40.03.528 Thermoelement Garraum Thermocouple interior cabinet
-B2 54.01.254 Thermoelement Steuerventil Thermocouple control valve
-B3 40.02.101 Thermoelement Kerntemperatur Thermocouple core sensor

-B4 40.00.399 Thermoelement Feuchte Thermocouple humidity

-B5 40.04.110 Thermoelement Dampfgenerator Thermocouple steam generator
-F1/F2 4001.0224 Steuersicherung Control fuse

-F3 40.02.515 Sicherheitstemperaturbegrenzer DG Safety thermostat steam generator SG
-F4 40.01.482 Sicherheitstemperaturbegrenzer 360°C/680°F Safety thermostat interior cabinet 360°C/680°F
-H1 3024.0201 Garraumbeleuchtung Interior cabinet light

-H2 3024.0201 Garraumbeleuchtung Interior cabinet light

-H3/H4 42.00.203 Tlurbeleuchtung LED-Platine Door lighting LED board
-H5/H6 42.00.206 Turbeleuchtung LED-Platine Door lighting LED board

-K1 40.03.761 Hauptschiitz Main contactor

-M1 40.03.513 Luftermotor Fan motor

-M10 70.00.566 Gasgeblase HL Gas blower hot air (bottom)
-M11 40.03.425 Kuahllafter Cooling fan

-M12 56.00.460 Pumpe Pflegemittel Care pump

-M2 40.03.513 Liftermotor 201/202 (unten) Fan motor 201/202 (bottom)
-M4 44.00.207 SC-Pumpe SC-pump

-M5 40.03.948 Kuhllufter Cooling fan

-M6 56.00.153 CleanJet Pumpe SCC WE CleanJet pump SCC WE

-M7 56.00.618 Kugelhahn Ablauf Drain valve

-M8 70.00.566 Gasgebldse HL Gas blower hot air

-M9 70.00.566 Gasgeblase DG Gas blower steam
Anderungsdatum 21.06.2016 Name SCC WE 202G Dokument-Nr. | 78-01538
Erzeuger HEJA Spannung 1NAC230 V 50/60 Hz Version 0




Positionsliste
Bill of material

Seite 2 von 2

Name Artikelnr. Artikelbezeichnung

Name Item number Item description

-P1 3017.1011 Differenzdrucksensor Differential pressure sensor

-S1 TEXT Ein/Aus Schalter ON/OFF switch

-S11 50.01.640 CDS-Sensor CDS-sensor

-S2 44.01.420 Niveauelektrode Water level electrode

-S3 40.00.454 Turkontaktschalter Door contact switch

-S6 40.00.404 Zentrales Einstellrad Central dial

-T1 40.03.348 Steuertrafo Control transformer

-T1-F1 3019.0120 Sicherung Steuertrafo T1 2AT Fuse control transformer T1 2AT

-T1-F2 3019.0114 Sicherung Steuertrafo T1 5AmT Fuse control transformer T1 5AmT

-T2 40.03.928 SCC WE: Lautsprecher / CMP: Alarmsummer SCC WE: Speaker / CMP: Buzzer

-T4 40.03.772 Trafo Kuhlltfter 201/202 Transformer cooling fan 201/202

-WO0 40.01.596 Anschlusskabel Cable: power supply

-Wi11 40.04.363 Kabel: Garraumbeleuchtung Cable: interior cabinet light

-W17 40.04.993 Kabel: Steuerstamm Cable: control harness

-W31 40.03.467 Kabel: Ein/Aus Schalter Cable: ON/OFF switch

-W36 40.03.516 Kabel: Interface Platine - CPU SCC WE Cable: Interface PCB - CPU SCC WE

-W38 40.03.515 Kabel: Interface Platine-TFT Touch Cable: Interface PCB-TFT Touch

-W40 40.05.296 Kabel: Tirbeleuchtung Cable: door lighting

-W41 40.05.293 Kabel: Tirbeleuchtung scharnierseitig Cable: door lighting hinge sided

-W42 40.05.292 Kabel: Tlrbeleuchtung griffseitig Cable: door lighting handle sided

-W43/W44 40.05.294 Kabel: Tlrbeleuchtung Verbinderkabel scharnierseitig/ Cable: door lighting hinge and handle sided
griffseitig

-W48 40.05.298 Kabel: Verbindung Platine A7-TUr Cable: Connection board A7 to door

-Y1/Y3/Y4 50.01.050 Y1: Magnetventil Flllen / SCC WE Y3: Beschwadung / Y4: Y1: Solenoid valve filling / SCC WE Y3: moistening / Y4:
Pflegemittel care

-Y11 70.00.625 Gasventil D Gas valve steam

-Y12/Y13 70.00.626 Y12: Gasventil HL1 / Y13: Gasventil HL2 201/202G Y12: Gas valve hot air / Y13: Gas valve hot air (bottom)

-Y2 50.01.146 Magnetventil Steuerventil Solenoid valve control valve

-Y5 22.00.725 Klimaventil Clima valve

-Z1 40.01.483 Entstorfilter/Varistor Electronic noise filter

Anderungsdatum 21.06.2016 Name SCC WE 202G Dokument-Nr. | 78-01538

Erzeuger HEJA Spannung 1NAC230 V 50/60 Hz Version 0




	SCCWE202G_vI_1NAC230V_RU
	SCC_WE_202G_vI_1NAC230V

